

致全市离退休干部的慰问信

我市加强农产品质量安全监管

全市广大离退休干部:

时序更替迎新岁,一元肇启万物春。值此新春佳节来临之际,市委、市政府谨向您及家人致以诚挚的问候和新春的祝福!

2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是随州难中求成、向新而进的一年。一年来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中全会、中央经济工作会议精神,认真学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神,在省委、省政府坚强领导下,统筹推进稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险,经济运行回升向好,产业转型蹄疾步稳,动力循环加快构建,城乡面貌持续改善,民生保障加力提效,生态文化优势加快凸

显,党的建设不断加强,高质量发展和现代化建设迈出新的坚实步伐。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。一年来,全市广大离退休干部始终心系党的事业,心系随州发展。“神农红枫”老干部志愿服务品牌越擦越亮,“爱民警察”王章国获评“全国离退休干部先进个人”。老同志积极发挥优势特长,以各类“银龄行动”服务全市工作大局,为随州高质量发展注入源源不断的“银发力量”。在此,市委、市政府谨向您表示衷心的感谢和崇高的敬意!

湖平两岸阔,风正一帆悬。2025年,是“十四五”规划收官之年,是进一步全面深化改革、奋力谱写中国式现代化湖北篇章随州实践的关键一年。市委、市政府将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平

总书记考察湖北重要讲话精神,坚决落实党中央、国务院决策部署及省委、省政府工作要求,对标更高定位、更高标准、更高要求,强化支点意识、争先意识,抬升发展标杆,以“高效率、快节奏、扎实干、有作为”的意识和作风高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局奠定基础,为湖北“支点建设”实现整体提升贡献更大力量。

世事纷繁多元,击鼓催征稳驭舟。离退休干部是党和国家的宝贵财富,是推进新时代中国特色社会主义伟大事业的重要力量。衷心希望全市广大离退休干部在颐养天年、益寿延年的同时,永葆初心本色,践行使命担当,充分发挥党性强、觉悟高、资历深、经验足

优势,关心关注随州发展变化,一如既往地支持市委、市政府工作,在现代化新征程上持续贡献“银发力量”、全面展现“桑榆担当”。

我们将深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要论述,全面落实党中央关于老干部工作的方针政策,创新举措搭平台、强保障、聚合力,精准发力办实事、做好事、解难事,努力让广大老干部在尊老敬老、为老助老的良好氛围中,续写个人价值、探寻生命真谛、绘就多彩人生。

衷心祝愿您和家人新春愉快、身体健康、阖家幸福、万事顺意!

中共随州市委
随州市人民政府
2025年1月27日

随州日报讯(通讯员戚远斌、熊金发)随着春节临近,农产品消费日趋旺盛,我市各级农业农村部门积极开展农产品质量安全巡查检查专项行动,确保全市人民群众春节期间吃上“安心果”“放心菜”。

行动中,市农业农村局组织各乡镇农安站监管人员到合作社、种植养殖基地、农户家中宣传农产品质量安全知识,指导其合理用药。同时,对属地范围内的农业投入品经营单位和农产品生产单位进行专项检查,查验农

业投入品购销台账、农产品生产记录等档案资料以及承诺达标合格证的开具情况,发放张贴宣传资料,督促生产经营单位认真落实主体责任,从源头上保障农产品质量安全。

结合春节期间农产品生产和消费的季节性特点,市农业农村局紧盯蔬菜、水果、禽蛋、肉类等重点品种,配合省农业农村厅开展农产品质量安全监督抽检,采集样品166批次,市本级同步抽样农产品50批次,进一步把好农产品上市关。

近800件不动产证书免费邮寄到家

随州日报讯(通讯员詹强、吴霜)“陈先生,您的不动产证书已存放于发证窗口,若您不方便到窗口自取,我们可为您免费邮寄送达。”1月20日,家住随县三里岗镇的陈先生因工作繁忙,无法到场自取。经与陈先生沟通,市不动产登记中心为其提供免费邮寄不动产证书服务,实现群众“零跑

腿”。市不动产登记中心提供免费邮寄的便民服务近三年来,已邮寄不动产证书近800件,此举既提升了服务效能,又优化了营商环境,极大方便了办事群众。该中心将努力办好事、办实事,切实从细节处提升群众的获得感、幸福感。

广水开展“情系老兵·温馨暖心”系列活动

随州日报讯(通讯员杨艺)为确保广大退役军人过一个温暖祥和的春节,近期,广水市退役军人事务局积极组织各镇(街道)村(社区)退役军人服务站开展“情系老兵·温馨暖心”系列活动,切实把党和政府的关心关爱传递到退役军人心中。

开展走访慰问活动。该局及各级基层服务站工作人员走访慰问退役军人和优抚对象2163人,发放各类物资和慰问金近130万元。

解决问题办好实事。该局联合十里街道,组织志愿服务队前往广水市光荣院为老兵开展免费理发、帮助清理房间等志愿服务活动;应

山街道南关社区退役军人服务站组织退役军人志愿服务队和社区干部一起,对无人认领的楼道杂物、卫生死角等进行清理;其他各级退役军人服务站聚焦退役军人“急、难、愁、盼”问题,积极行动,用心用情办实事、做好事。

助力就业创业工作。为解决好退役军人就业问题,各级退役军人服务站组织有就业需求的退役军人积极参与广水市2025年“春风行动”专场招聘会,为退役军人搭建就业桥梁;主动上门为退役军人送年货、送春联、送喜报、悬挂光荣牌,协助办理优待证等。

随州高新区财政金融局获省财政厅表扬

随州日报讯(通讯员陈端)“在2024年工作中,贵单位综合运用财政补贴、贷款贴息、融资担保、政府采购等政策工具,进一步加大对企业纾困力度,支持培育发展新质生产力。特对贵单位产业发展股予以表扬!”近日,随州高新区财政金融局因2024年度在发挥金融职能提升企业纾困质效方面取得优秀成绩,收到了来自湖北省财政厅的表扬信。

近年来,该局强化“财银协同”叠加效应,积极开展“金融早春行”、“银企对接”签约、金融助力“强区兴城”工程推进等活动,搭建银企沟通桥梁。2024年共收集企业融资需求

30笔,合计79.21亿元。释放“产业基金”撬动效应,主动协助市金控集团靠前服务,对接企业需求,解决融资难题,发挥政府性融资担保主力军作用。随州中小担保累计为高新区辖区内199家实体经济提供担保贷款278笔,金额8.85亿元。在保金额1.14亿元,高新区财政担保出资放大倍数为4.56倍。

优化“惠企服务”增值效应,优化政府采购集成服务,降低中小微企业获贷门槛,发放“政采贷”资金45.85万元,提高面向中小企业采购比例和预留份额。去年共发生40笔采购业务,面向中小企业采购的比例高达91%。

湖北特检院随州分院开展“春节送温暖”活动

随州日报讯(通讯员王煜成)1月21日,湖北特检院随州分院党支部组织相关负责人分别走访慰问该院退休老领导、老同志,为他们送去殷切关怀和新春祝福,切实把组织的温暖送到老同志的心坎上。

活动中,慰问组人员与老同志亲切交谈,详细询问他们的身体

和生活情况,由衷感谢他们为分院建设作出的贡献,希望老同志们多多保重身体,安享幸福晚年生活。慰问组一行还听取了老同志对分院建设发展的建议,并希望他们一如既往地关心、支持分院的发展,继续发挥余热,积极为分院发展献计献策。

遗失声明

随县萌阳食品有限公司遗失法人印章二枚,原章名称分别为:黄涛印、张桃沧印,声明原印章作废。

广水各地开展“迎新春·送春联”活动

随州日报讯(特约记者程淇、通讯员周春晓)瑞气盈门岁欲新,红笺裁就墨香匀。连日来,广水市各地开展了一系列“迎新春·送春联”活动,为即将来临的新春佳节增添浓浓喜庆氛围。

压纸、沾墨、起笔、收笔……吴店镇塘畈村尹家湾游客中心变成年味十足的文化集市,中国楹联学会书法家们根据村民需求,书写了一副副对仗工整、寓意吉祥的春联,浓浓的年味扑面而来。村民们围在桌前,或欣赏书法创作,或挑选心仪春联,喜悦之情溢于言表。

1月20日,应山街道双桥社区老年活动中心热闹非凡。该市书法协会的书法家们以笔墨为媒,将美好祝愿融入书法艺术,一个个书法精湛的“福”字跃然纸上。义工们把现场书写的春联牵引固定,晾干收集后送到居民手中,共送出200余副对联、200余张“福”字。

关庙镇新时代文明实践所联合各村农家书屋开展“迎新春·送春联”暨“扫黄打非”宣传活动。该镇书法爱好者们齐聚一堂,精心创作寓意深远的春联作品。志愿者们向村民们发放“扫黄打非”宣传册,解读“扫黄打非”有关内容,引导村民自觉抵制各类非法出版



物,增强对“扫黄打非”的认知和关注,倡导村民共同努力净化文化市场环境。

“之前过年都是买印刷的对联,今年能在社区领到手写春联,真是太有年味了!”在应山街道理学街社区,领到春联的居民张先生高兴地说。理学街社区邀请广水市书法家协会书法家、退役老兵书法爱好者即席挥毫,现场居民有的驻足欣赏书法作品,有的与书法老师交流春联内容。现场笑语声与墨香味相互交织,鲜红的春联映照着居民的笑脸,一片温馨、祥和的气氛。

“龙驭祥云传喜报 蛇衔瑞草送佳音”“家和事顺好运来 人兴财旺福绵长”……1月10日至11日,东岳广场春联书写区围满了市民,广水市党外知识分子联谊会成员挥洒自如,一副副春联表达了对新年的美好祝福,体现了对家庭幸福的美好期盼。

长岭镇组织老年大学书法班成员书写春联、铺红纸、蘸墨汁,“银龄”书法家们运笔如飞,3天共书写春联1300余副。“我们会把春联送到镇上低保户及五保户手中,为他们送上暖心祝福。”长岭镇相关负责人说。

在草甸子街寻「随州好礼」

随州日报全媒体记者 赵慧林

春节将至,随城草甸子街弥漫着浓浓的节日氛围,人声鼎沸,热闹非凡。这条充满烟火气的街道不仅吸引了众多本地市民,也让不少外地游客流连忘返。在这里,游客们不仅能大饱口福,还能通过各具特色的店铺,感受随州深厚的文化,购买独具随州特色的好礼。

1月20日,记者刚踏入街区,神农随礼店铺便映入眼帘,店内琳琅满目的商品整齐排列。该店负责人任辉介绍,神农随礼作为街区规模最大的随州土特产销售店,汇聚了来自全市各地的特色农产品,如香菇木耳、鸚鵡牌香米、二月野生葛粉,秉承绿色天然、亲民惠民的理念,为广大消费者提供了丰富多样的选择。店员热情地介绍,木耳、香菇、桃胶、黑蒜、箭杆白酸菜等都在优良的生态环境中自然生长,品质上乘,备受顾客青睐。正在挑选礼品的市民林筱筱笑着分享道:“我们家经常购买鸚鵡香米,煮出来的饭又香又软,价格还实惠,一家老小都爱吃。”旁边的李女士说:“马上过年了,准备给外地的亲戚寄点家乡的土特产,让他们也尝尝‘随州味道’。”

街上的圆满特产店,宛如一座随州菌类产品的宝库。店内,品质花菇、香菇酱、牛肉酱、组合菌菇脆、杏鲍菇、羊肚菌、鹿茸等各类产品一应俱全。店长告知,这些产品不仅深受本

地居民喜爱,还被不少外地游客当作伴手礼带到全国各地。沿着街道继续前行,潮食店出现在眼前。店铺门口摆放着广水银丝贡面、糍粑、空心鸡蛋卷等特色产品,吸引了不少市民驻足询问。店内,还有茶叶、水果罐头、名酒、糖果、饼干等各类产品,弥漫着浓浓的生活气息。

再走几步就到了苏小小的店,一进店门,各色玩具、礼品让人目不暇接,充满了童趣与创意,为这条古街增添了一抹别样的活力。

记者与各店店主交流时了解到,这些特产店不仅是销售商品的场所,更是传播随州文化的重要窗口。他们希望通过这些特色产品,让更多人了解随州、爱上随州。同时,这些店铺也为当地的手工艺人和农户提供了销售渠道,成为连接本土文化与外界的重要纽带。

随州国投集团相关负责人介绍,未来草甸子街将引进约140家商户(文旅产业相关商户占比18%),其中随州首店及特色品牌占比10%,以经营非遗文创产品、美食餐饮、演艺餐厅、本地特色小吃、艺术民宿以及休闲娱乐等文化、旅游相关业态为主,能带动1000余人就业,直接创造亿元量级营业收入,为随州的经济注入新的活力。

市金控集团节前廉政谈话筑牢廉洁防线

随州日报讯(通讯员何开涛)1月26日上午,市金控集团召开2025年春节前廉政谈话暨春节期间重点工作部署会议,对春节期间党风廉政建设重点工作进行再部署、再推进,持之以恒正风肃纪,营造廉洁文明、风清气正的节日氛围。

市金控集团传达学习了相关典型问题通报和工作要求,开展了节前集体廉政提醒

谈话,要求全体干部员工务必时刻保持清醒头脑,强化廉洁自律意识,自觉遵守廉洁自律各项规定,严防“节日腐败”,倡导文明过节,坚决杜绝违规违纪行为发生。同时,要求集团上下压实工作责任,毫不放松抓好安全生产工作;抢抓有利时机,切实做好春节期间全员招商引资工作;强化责任担当,用心用情做好春节期间金融服务工作。

随州站派出所开展消防安全检查

随州日报讯(通讯员蒋辉)近日,襄阳铁路公安处随州站派出所组织开展了节前消防安全大检查。

期间,民警集中对售票厅、候车室等重点场所和铁路企业消防设施、消防器材进行了详细检查,对存在的消防隐患当场督促整

改。民警还通过常识讲解和案例评析相结合的方式,使职工能够熟悉防火、用电安全、消防器材的使用和保护、火灾报警等消防安全常识。同时,派出所消防兼职民警现场示范了消防栓和灭火器的使用方法,以及如何使用灭火器处置初期火灾、逃生自救等防火知识。

随州建行 春节服务不打烊

蛇年春节至,建行服务不停歇!直营团队时刻在线,不打烊。不管是账户疑问,还是理财规划,您的需求就是我们的使命,全心守护您的金融生活,随时随地为您排忧解难,伴您安心度佳节。

服务电话:陶经理 13886872861 刘经理 15771079867

杨琼口腔 “齿”迎新年

恭祝全市人民新春快乐 笑口常开!

杨琼口腔文峰门诊(曾都区文峰花园北门) 口腔健康热线:0722-3822189
杨琼口腔碧桂园门诊(曾都区碧桂园同泰山蓝天三街5-103号) 口腔健康热线:0722-7085258
杨琼口腔高岗门诊(曾都区高岗一桥头新街路西240号) 口腔健康热线:0722-3817988